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PŘEDMĚT

MATEMATIKA

NÁŠ SVĚT TYPY PROFESÍ A JEJICH VÝZNAM PRO SPOLEČNOSTPOZNÁM A VYZKOUŠÍM SI NĚKTERÁ POVOLÁNÍ

PÍŠU PŘESNĚ PODLE VZORU   UVOLŇOVACÍ CVIKY STR. 18-19

CÍL

  Týdenní plán

    20.11. - 24.11.

UČIVO

ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT STR. 48-53

HRAJEME SI VE ŠKOLE I DOMA STR. 38-39, 43

ČESKÝ JAZYK

ROZUMÍM TOMU, CO ČTU

SPOČÍTÁM, KOLIK MÁ STAVBA PODLAŽÍ PRACOVNÍ SEŠIT STR. 40-43 + 67/PÍŠEME ČÍSLICI 0

PÍŠU SPRÁVNĚ VŠECHNA PROBRANÁ PÍSMENA
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Informace pro rodiče:

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová

V centrech aktivit se budeme ještě tento týden zabývat povoláními. Děti, které dosud nebyly v centru Věda a objevy, si přinesou kelímek od jogurtu nebo 

něčeho podobného, budeme jako zahradníci sázet řeřichu. Předem děkuji za spolupráci.

Televizní vysílání bude tentokrát zaměřeno na téma: ČÍM BUDU, AŽ VYROSTU. Děti namalují do sešitu obrázek a napíší k němu krátkou větu o tom, čím by 

chtěly být, až vyrostou. Prezentovat budeme v pátek 24.11.

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Přejeme pohodový prodloužený víkend a 

klidný předvánoční čas. 

Vážení rodiče, i v tomto týdnu se ještě budeme potkávat na tripartitách. Co se týká čtvrtletního hodnocení, nebudete ho mít v Edookitu, jak jste možná zvyklí 

od starších sourozenců, ale předám Vám ho osobně na tripartitách. Většina dětí pozná probraná písmenka, robotuje šestipísmenková nebo delší slova a 

začíná číst. Všichni uvoňují ruce a hlídají si správné držení tužky. V matematice porovnávají čísla do 6 a sčítají nebo odčítají s názorem. To je paráda. Je vidět, 

že s dětmi v rámci domácí přípravy aktivně pracujete. Moc Vám za to děkujeme!!!

V českém jazyce v rámci domácí přípravy na školu nadále čtěte. Můžete využít slova z pracovního sešitu nebo malované čtení např. v časopisu Sluníčko. Nebo 

samozřejmě už knihu s velkými písmeny. Také můžete hrát SLOVNÍ FOTBAL na poslední písmenko (děti si ukotvují náslech poslední hlásky a rozvíjí slovní 

zásobu). 

Pokud by někdo z rodičů nebo prarodičů v rámci své profese chtěl dětem udělat nějakou prezentaci nebo zajímavý workshop na téma Povolání, uvítáme to. 
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